



«Дубровка» дает старт Новой Москве

В интересное время мы с вами живем. Столица и Подмосковье меняются вокруг нас буквально ежемесячно. Строятся новые трассы, реконструируются существующие, появляются новые поселки. То, что раньше считалось пригородом, становится городом. Что выбрать для комфортной жизни, как не ошибиться и угадать проект своей мечты?

Однозначных рекомендаций не существует. К сожалению, на подмосковном рынке очень многое зависит от честности застройщика, от того, насколько ему важны имя и авторитет. Таких немного, а потому круг поисков существенно сужается. Второй совет — смотреть на готовность проекта. Вот, к примеру, Калужское направление — одно из самых интересных в Подмосковье. Еще год назад оно считалось элитным Подмосковьем, а недавно вошло в Новую Москву. Очевидно, трасса будет серьезно реконструироваться, а вся социальная и бытовая инфраструктура на этом направлении — развиваться и улучшаться. Даже немного завидно тем, кто успел приобрести себе загородный (или городской?) домик по этому направлению.

Одним из первых реализованных проектов на территории Новой Москвы стал поселок «Дубровка». Проект состоялся, а 15 сентября будет проведена официальная презентация его важной составляющей — первой очереди квартала среднеэтажных домов, в которых предлагаются одно-четырёхкомнатные квартиры. Будущие жильцы квартала в скором времени получают московские свидетельства о собственности на принадлежащие им объекты. Сейчас здесь ведется благоустройство территории и завершаются отделочные работы, а фасады уже сверкают отделкой из итальянского керамогранита, эксплуатируемые кровли ждут создания уютных террас, подземные паркинги готовы к эксплуатации. Подъезды в скором




времени поразят жильцов мраморной отделкой.

Внешне новые дома очень напоминают любимые всеми москвичами «сталинки» — наверное, именно поэтому торжественное мероприятие, посвященное презентации фактически готового квартала, пройдет именно в ретростиле 1950-х годов. Откроют праздник спортсмены — коллекционеры ретромашин. В «Дубровке» стартует ралли классических ретроавтомобилей Jaguar classic day, которое в России пройдет впервые. Десятки раритетных автомобилей Jaguar, выпущенные до 1975 года, проедут по улицам поселка. Помимо этого в необычной и стильной программе — живая музыка в стиле ретро и обучение танцам знаменитых стилей.

Проведение подобных праздников — признак хорошего вкуса: застройщик стремится создать максимально комфортную и дружелюбную атмосферу для будущих жителей поселка. Хотя почему будущих? «Дубровка» и сейчас живет полноценной жизнью. Тут царит настоящая семейная атмосфера. Регулярные мероприятия, проводимые управляющей компанией, по-

зволяют жителям поддерживать дружеские отношения. А презентация нового квартала — лишь повод для новых знакомств: новые жители малоэтажных домов пообщаются со старожилами, которые давно проживают в кварталах таунхаусов и коттеджей.

Интересно, что постоянных обитателей «Дубровки», которые живут в поселке круглогодично, не смущает тот факт, что они приобретали свое жилье в Московской области, а теперь оказались по сути в Москве. По их твердому убеждению, «Дубровка» развивается вне зависимости от того, что творится вокруг. Здесь свой мир. Недаром лозунг этого коттеджного поселка «Создай свой мир».

За 11 лет существования поселка его инфраструктура настолько сформировалась, что позволяет никуда отсюда не выезжать. Кстати, со следующего учебного года на территории поселка начнет работу своя школа, что превратит «Дубровку» в полноценный пригород, созданный по мировым стандартам и с душой. Так что ждем в гости в первый состоявшийся проект на территории Новой Москвы! 

В «Дубровке» ведется благоустройство территории и завершаются отделочные работы, а фасады уже сверкают отделкой из итальянского керамогранита, подземные паркинги готовы к эксплуатации

жилой комплекс
ДУБРОВКА

+7 (495) 720-93-93
www.dubrovka.info